-

ZA POSOS
CUANTIA: NINCTERMINADA
PROVIDERGIA
PROVIDERGI

dena. JUEZ.

Lo que comunico a ustad y LO CITO, previniéndole de la obligación
que tiene de señaler casifero judciel para poteriorea notificacionea.

Juan H. Gallardo Q.
SECRIETARÍO JUZGADO SEGUNDO DE LO CIVIL DE PICHINCHA.

hay un sello

Bully

Lo que comunido a but, pens los frese de Ley, previsitación de la toligación que fiese de soblater casillero judicial. Nel CENTRE PER PORTO DEL CONTRO DE LO CIVIL DE FORMADO DE LO CIVIL DE PICHIENTO DE LO CIVIL DE LO CIVIL

Junz.
Lis que comunico a ustedd, para los fines de Ley.
Loso. Fabilian Arregui Martinez.
SECRETARIO DECIMO TERCERO DE LO CIVIL DE PICHINCHA.
hay un sello la/698

JACOBO CUARTO DE LO CIVIL
DE ROCHINOMO DE LO CIVIL
DE ROCHINOMO AJUANA TRACITACION AUDIGIA AJUANA TRACITACION AUDIGIA AJUANA TRASI In India Connocir a system et EXTRACTIO de DEMANDA de DIVORCIO y Le PROVIDENCIA que a coetà
nuacion: supuer:
L'ALIGNE CONTRA DE L'ALIGNE DE L'ALIGNE
L'ALIGNE CONTRA DE L'ALIGNE DE L'ALIGNE
L'ALIGNE CONTRA DE L'ALIGNE
L'ALIGNE CONTRA DE L'ALIGNE
L'AL

I, province de la companya del la companya de la companya del la companya de la companya del companya de la companya de la com

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

(=> (I) E/A(SILO)

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE CONSTITUCION DE LA COMPAÑIA "EXCELENCIA EN SEGURIDAD EXELSEGURIDAD CIA. LTDA."

Se comunica al público que la compañía "EXCELENCIA EN SE-GURIDAD EXELSEGURIDAD CIA. LTDA." se constituyó por es-critura pública otorgada ante el Notario Décimo Sexto del cantón Quito el 31 de enero de 1996, tue aprobada por la Superinte-pencia de Compañías profilente Republica No. dencia de Compañías, mediante Resolución No. 96.1.1.1.0675 de

1 Mar. 1996 1.- SOCIOS:

NOMBRES E. CIVIL NACIONALIDAD DOMICILIO

Washington Segundo Morales V. casado ecuatoriana César Anibal Fierro casado ecuatoriana Ortiz Quito Elsy Guadalupe Espinosa Carrión casada ecuatoriana Greem Rady Villacís

Riera casada ecuatoriana Quito

Casada ecuatoriana Quito
2. OBJETO: Su actividad predominante es: Prestación de servicios de seguridad personal y vigilancia patrimonial de bienes de
personas naturales y jurídicas nacionales o extranjeras, públicas o privada, urbanas o rurales.

 DURACION. 50 años, desde su inscripción.
 DOMICILIO: Quito, cantón Quito, provincia de Pichincha.
 CAPITAL: S/ 4'000.000,oo, dividido en 400 participaciones de S/ 10,000 oo cada una.

6. ADMINISTRACION: Está a cargo del Presidente y Gerente. El representante legal es el Gerente.

Quito, a 1 Mar. 1996

Dr. Victor Cevallos Vasquez SECRETARIO GENERAL

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

FIESOLUCION

RESOLUCION Nº 96.1.1.1.0633 Dra. Beatriz García Banderas INTENDENTA JURIDICA DE LA OFICINA MATRIZ

CONSIDERANDO:

QUE se han presentado a este Despacho tres testimonios de la escritura pública de aumento de este Despacito les testimionios de la escritura pública de aumento de capital y reforma de estatutos de COM-PANIA MINERA KILATE KILATESA S.A. otorgada ante el Notario Dé-cimo Sexto del cantón Quito el 9 de febrero de 1996 juntamente con la solicitud para su aprobación;

QUE el Departamento Jurídico de Compañías y de Valores, ha emiti-do informe favorable para la aprobación solicitada; EN ejercicio de sus atribuciones;

ARTICULO PRIMERO.- APROBAR el aumento de capital y reforma de estatutos de COMPAÑIA MINERA KILATE KILATESA S.A. en los

de estatutos de COMP-NIA MINERA KILATE KILATESA S.A. en los términos constantes de la referida escritura. ARTICULO SEGUNDO. DISPONER que el Notario Décimo Sexto del cantón Quito tome nota al margen de las matrices de la escritura pública que se aprueba y la de constitución, en su orden, del conteni-do de la presente Resolución; y siente en las copias las razones res-

do de la presente Hesolucion; y siente en las copias las razones res-pectivas.

ARTICULO TERCERO. - DISPONER que el Registrador Mercantil del cantón Quito inscriba la escritura y esta Resolución; tome nota de tal inscripción al margen de la constitución, y siente en las copias las ra-zones del cumplimiento de lo dispuesto en este artículo. ARTICULO CUARTO.-DISPONER que un extracto de la referida es-critura se publique, por una vez, en uno de los periódicos de mayor circulación an Quito.

circulación en Quito

COMUNIQUESE.- DADA y firmada en Quito, 28 Feb. 1996

Dra. Beatriz García Banderas

, O.